

«Затверджено»
на засіданні кафедри
терапевтичної стоматології
протокол № 2
від «15» вересня 2022 р.

**ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ ВИКЛАДАЧІВ
КАФЕДРИ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ НА 2022-2023 н.р.**

№ п/п	Основні заходи виховної роботи	Термін виконання	Виконавці
1	2	3	4
1	<p>Організаційно-виховні заходи адміністрації, професорсько-викладацького складу</p> <p>1. Розробити та затвердити плани проведення індивідуальних виховних годин</p> <p>2. Розробити та затвердити план виховної роботи кафедри відповідно до плану університету</p> <p>3. Систематично звітувати про стан виховної роботи та її виконання співробітників на засіданнях кафедри</p> <p>4. Підводити підсумки виконання розробленого плану виховної роботи зі студентами кураторів груп в осінньому та весняному семестрах</p> <p>5. Обговорювати виконання основних положень плану виховної роботи університету</p> <p>6. Регулярно проводити бесіди про додержання розпорядження про антикорупційні заходи та попередження правопорушень на кафедрі</p> <p>7. Організувати екскурсії у музеї міста, району, області (он-лайн)</p> <p>8. Надавати інформаційні матеріали про університетське життя у засоби масової інформації міста та області</p> <p>9. Своєчасно розмішувати інформацію, що стосується виховної роботи, на сайті університету</p> <p>10. Проводити соціологічне опитування студентів щодо ефективності виховної роботи та виконання викладачами своїх обов'язків.</p> <p>11. Провести в академічних групах інструктажу, ознайомлення з Інструкцією № 156 з охорони праці про запобігання розповсюдження та інфікування COVID-19</p> <p>12. Брати участь у благодійних акціях</p> <p>13. Провести інструктажі з безпеки життєдіяльності студентів під час літніх канікул</p> <p>14. Заслухати заключний звіт виконання плану виховної роботи викладачів у 2022-2023 н.р.</p>	<p>Вересень 2022 р.</p> <p>Вересень 2022 р.</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Квітень-травень 2023</p> <p>Вересень 2022 р.</p> <p>Протягом року</p> <p>Червень 2023</p> <p>Червень 2023</p>	<p>Зав. кафедри, Відп. за вих. роботу</p> <p>Відп. за вих. роботу Зав. кафедри</p> <p>Відп. за вих. роботу</p> <p>Відп. за вих. роботу Куратори груп</p> <p>Відп. за вих. роботу</p> <p>Відп. за вих. роботу Зав. кафедри</p> <p>Колектив кафедри Відп. за вих. роботу куратори груп</p> <p>Зав. кафедри, Відп. за вих. роботу</p> <p>Відп. за вих. роботу</p> <p>Викладачі кафедри Відп. за вих. роботу</p> <p>Відп. за вих. роботу Куратори</p> <p>Відп. за вих. роботу</p>
2	<p>Навчально-методичне та інформаційне забезпечення виховної роботи</p> <p>1. На виконання наказу Президента України від 12.06.2013 р. №329/2013 « Про проведення 2014 року в Україні Року учасників бойових дій на території інших держав» та відповідно плану заходів ПОДА провести в групах тематичні виховні заходи з запрошенням учасників бойових дій.</p> <p>2. Брати участь у підготовці і проведенні заходів на рівні університету та факультету («День знань», «День міста», конкурс «Міс університету», «Містер університету» «Краща академічна група», «Студентський лідер року» тощо)</p> <p>3. Продовжити роботу груп волонтерів з числа студентів для надання допомоги воїнам ЗСУ, ТО та тимчасово переміщеним особам</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	<p>Викладачі кафедри</p> <p>Викладачі кафедри</p> <p>Викладачі кафедри</p>
3	<p>Організація студентського самоврядування та робота з представниками студентського парламенту</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Куратори груп</p>
4	<p>Національно-патріотичне виховання</p> <p>1. Проводити на кураторських годинах бесіди, присвячені Незалежності України, виховання патріотизму</p> <p>2. Провести тематичну годину до Міжнародного дня миру</p>	<p>Вересень 2022 р.</p> <p>Вересень 2022 р.</p>	<p>Куратори груп</p>

1	2	3	4
	<p>3. Організувати заходи до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p> <p>4. Провести пізнавально-інтелектуальні заходи до Дня української писемності та мови»</p> <p>5. Організувати заходи до Дня Гідності та Свободи</p> <p>6. Прийняти участь у заходах до дня пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 рр.</p> <p>7. Прийняти участь у заходах до Дня Збройних Сил України.</p> <p>8. Провести годину пам'яті «Чорнобиль! Його забути не дозволяє майбутнє»</p> <p>9. Організувати заходи з відзначення Дня Соборності України</p> <p>10. Організувати заходи до 208-ої річниці з дня народження Т.Г. Шевченка</p> <p>11. Організувати заходи до Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом у Європі</p> <p>12. На виконання наказу Міністерства Освіти і науки України від 26.08.2013 №1/11-12053 «Про відзначення подвигу героїв бою під Крутами» проводити в академічних групах інформаційно-виховні заходи з патріотичного виховання молоді</p> <p>13. Проводити в академічних групах тематичні заходи, спрямовані на підвищення пріоритету патріотичних та моральних якостей студентів, виховання морально-етичних засад поведінки та світогляду молоді</p> <p>14. Здійснювати заходи, спрямовані на формування у студентської молоді поваги до Конституції України, символів України</p> <p>15. Приймати участь у конференціях різних рівнів з національно-патріотичного виховання молоді</p> <p>16. Сприяти забезпеченню функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя</p> <p>17. Провести цикл лекцій «Європейський вибір України», «Дні Європи в Україні»</p>	<p>13.10.2022</p> <p>20.11.2022</p> <p>23.11.2022</p> <p>22.01.2022</p> <p>4.12.2022</p> <p>26.04.2022</p> <p>Січень 2023</p> <p>Березень 2022</p> <p>05-07.2022</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	<p>Куратори груп</p>
5	<p>Морально – етичне виховання</p> <p>1. Організувати та проводити зі студентами групові виховні години на морально – етичні теми (за планами роботи кураторів)</p> <p>2. На лекціях і практичних завданнях проводити розгляд питань загально людських цінностей, моралі та менталітету українського народу</p> <p>3.Провести просвітницьку роботу серед студентів із попередження негативних явищ у молодіжному середовищі (наркоманія, СНІД, алкоголізм, паління тощо)</p> <p>4. Провести зустрічі (семінари) з психологами (науковцями і практиками)</p> <p>5. «Поспішай творити добро» – зустрічі з ветеранами в рамках Міжнародного дня людей похилого віку, Дня ветерана</p> <p>6. Здійснювати обговорення етичних проблем у студентських групах, гуртожитках</p> <p>7. Розробити тематику лекцій і бесід з роз'яснення базових положень Конституції України, прав та свобод людини (до дня Конституції) та організувати їх проведення.</p> <p>8. Організувати та провести лекції та зустрічі студентів з лікарями і працівниками правоохоронних органів, бесіди в студентських групах і гуртожитках з метою позбавлення шкідливих звичок</p> <p>9. Провести санітарно-профілактичну роботу, роз'яснювальну роботу серед студентів з питань особистої гігієни, статевого виховання, сімейних відносин</p> <p>10. Залучати студентів до роботи у волонтерському загоні "Відкриті серця", встановлення контактів з громадськими організаціями міста, зі службою соціального захисту міського виконавчого комітету</p> <p>11. Проводити заходи до Міжнародного дня людей похилого віку (відвідування ветеранів викладачів, надання допомоги, участь у міських заходах)</p> <p>12. Організувати перегляд відеофільмів на теми моралі, етики та естетики</p> <p>13. Здійснювати обговорення етичних проблем у студентських</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>жовтень 2021</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	<p>Куратори груп</p>

1	2	3	4
	<p>групах, гуртожитках</p> <p>14. Залучати студентів до волонтерського руху, встановлення контактів з громадськими організаціями міста</p>	Протягом року	
6	<p>Родинно-сімейне виховання</p> <p>1. Впроваджувати серед студентів принципи усвідомленого та відповідального батьківства, формування фізично – здорової та творчої особистості</p> <p>2. Організувати показ фільмів з основ етики і психології сімейного життя.</p> <p>3. Проводити вечори знайомств та відпочинку</p> <p>4. Надавати допомогу в організації побуту сімейним студентам</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	Куратори груп
7.	<p>Організувати та залучати до участі студентів в проведенні міжвузівських науково-практичних семінарів, олімпіад, конкурсів, виконанні наукових досліджень</p>	Протягом року	Куратори груп
8	<p>Правове виховання і профілактика правопорушень</p> <p>1. Визначити завдання профілактики правопорушень, правового виховання і втілювати їх у процес викладання</p> <p>2. Забезпечити здійснення виховних заходів з профілактики девіантної поведінки, участь в акціях « Молодь проти наркотиків та СНІДу» «Антинаркотик» «Життя без тютюну» «Тверезість»</p> <p>3. Ознайомити студентів з правами та обов'язками у навчально-виховному процесі</p> <p>4. Проводити лекції, бесіди на теми правового виховання (роз'яснення основних положень Загальної декларації прав людини, Європейської конвенції про захист прав і основних свобод людини, нормативно-правових актів у сфері гендерної політики тощо), питань попередження правопорушень та злочинності серед студентів; організація зустрічей із представниками правоохоронних органів</p> <p>5. Проводити заходи щодо запобігання девіантної поведінки, антисоціальних явищ, профілактики правопорушень серед студентів</p> <p>6. Прийняти участь в акції до Всесвітнього дня книги і авторського права</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Вересень 2022 р.</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>23.04.2023</p>	Куратори груп
9	<p>Організація та проведення культурно-освітніх заходів</p> <p>1. Організувати перегляд студентами виставок у залах картинної галереї ПДМУ</p> <p>2. Залучати студентів до колективів художньої самодіяльності ПДМУ, команд КВК та ін.</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	Куратори груп
10	<p>Спортивно-масова та оздоровча робота</p> <p>1. Проводити групові виховні години та індивідуальні бесіди по залученню студентів до занять у спортивних секціях академії</p> <p>2. Проводити виховні години з метою позбавлення студентів шкідливих звичок: тютюнопаління, вживання алкоголю і наркотичних речовин</p> <p>3. Проводити санітарно-профілактичну роз'яснювальну роботу серед студентів з питань особистої гігієни, статевого виховання</p> <p>4. Організувати заходи з нагоди Дня фізичної культури та спорту, Олімпійського уроку та Олімпійського тижня, Міжнародного дня студентського спорту</p> <p>5. Організувати спортивно-масові заходи з окремих видів спорту відповідно до окремого плану змагань</p> <p>6. Провести роз'яснювальну і ознайомчу роботу з питань фізичної культури і спорту, здорового способу життя</p> <p>7. Залучати студентів до загальноуніверситетських, міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних спортивних змагань, турнірів</p> <p>8. Проводити зустрічі студентів з представниками різних установ міста з метою пропаганди здорового способу життя, профілактики СНІДу, наркоманії</p>	<p>Осінній семестр</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Вересень 2022 року,</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	Куратори груп
11.	<p>Науково-дослідницька діяльність у системі виховної роботи</p> <p>1.Залучати студентів до наукових студій із історико-культурної спадщини регіону</p> <p>2.Приймати участь в організації та проведенні наукових заходів (науково- практичних конференцій, семінарів) та предметних олімпіад</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	Куратори груп

1	2	3	4
	3. Приймати участь в акціях до Дня науки	Травень 2023	Куратори груп
12.	Волонтерська діяльність 1. Організувати заходи до Міжнародного дня волонтера 2. Прийняти участь у благодійній акції до Дня Святого Миколая 3. Постійно підтримувати ветеранів педагогічної праці	Грудень 2022 року Протягом року	Відп. за вих. роботу

Зав. кафедри
терапевтичної стоматології
д.мед.н., професор

Т.О. Петрушанко

Відповідальна за виховну роботу
к.мед.н., доцент

О.М. Бойченко